



内部资料 免费交流

新健康

2010年4月26日 星期一
农历庚寅年三月十三 总第27期

主管:徐州市卫生局
主办:徐州市中心医院(原四院)
主编:张培影
准印证号:苏新出准印 JS-C018
承印:徐州宏邦印务有限公司

总结交流国内心血管疾病治疗的最新进展 为广大心脏病患者提供更高水平的服务

第六届淮海介入心脏病学研讨会在我院隆重召开

4月24日,第六届淮海介入心脏病学研讨会在徐州市中心医院会议大厅隆重召开。北京大学附属第一医院心内科主任、中华医学会心血管病学分会候任主任委员霍勇,江苏省人民医院心内科主任、中华医学会起搏、电生理学会副主任委员、江苏省医学会心血管病学分会主任委员曹克将等国内知名专家和来自全国各地的专家代表共200余人参加了会议。

徐州市中心医院院长、心内科专家张培影首先代表全院干部职工向各位专家代表表示热烈的欢迎,并向代表们简要介绍了近年来医院的发展和心内科的发展情况。

2009年以来,在徐州市委、市政府和市卫生局的正确领导下,市中心医院新的领导班子解放思想、拓宽思路、锐意进取,确定了把医院“建设成为全国知名、省内一流、淮海经济区领先,具有品牌影响、能够适应徐州市特大城市发展、适应人民群众多层次医疗服务需求的、比较完善的医疗服务中心”的总体目标,倾力打造淮海经济区第一医疗品牌,争创“人民满意医院”,出现了“业务迅速发展、重点专科建设成效显著、科研工作成绩斐然、基础设施建设步伐加快、行风建设再上新台阶”的跨越发展态势,2009年完成门诊量1141519人次,同比增长15.4%;出院病人数54175人次,同比增长16%;总收入同比增长26.12%。继心内科、核医学科之后,口腔科、中医科等科室又通过了省重点建设专科的评审。中标科研课题18项,其中国家级自然科学基金1项、省自然科学基金1项、省人事厅“六大人才高峰”课题2项。内科病房楼一期投入使用,院内5.86万平方米的内科医技大楼、占地150亩的中心医院新城区分院正在紧张筹建中。在市民和全市各界广泛参与的徐州市首届“人民满意医院”、“人民满意医生”评选中,徐州市中心医院以优良的医德医风、优质的服务态度、低廉的医疗收费、高超的技术水平名列5家“人民满意医院”之首;在入选的20名“人民满意医生”中,徐州市中心医院心脏诊疗中心主任付强等4位医生均以高票位居前列。

作为江苏省首批临床重点专科,徐州市医学重点学科,江苏省心血管病临床进修基地,中科院微循环研究所心脑血管病临床科研基地,江苏省首批心血管介入准入单位,临床医学硕士研究生培养点,徐州市中心医院



图为大会会场



图为手术演示现场



图为学术讲座现场

心内科现已形成了一支人才梯队合理、专业技术领先的专家团队,不仅拥有张培影、付强、官海滨、吴良金等享誉淮海经济区及省内外的心血管内科专家、学术带头人,还拥有一大批在心脏病诊疗、尤其是心脏病的介入治疗方面各有建树的中青年优秀专家,现有硕士生导师3名,正高级职称9名、副高10名,博士后2名、博士2名、在读博士3名,硕士生9名。在介入技术梯队中,每个医生都能独立开展一到数个介入治疗技术,总体水平居江苏省先进行列,部分达国内先进水平。心内科年均开展各项心脏介入诊疗手术2000余例,其手术水平和手术量居淮海经济

区之首、全省前列。在介入心脏病学、冠心病监护、心血管影像系列诊断、心血管分子生物学、心衰机制及临床综合治疗、临床微循环研究等方面形成了特色优势,在淮海经济区及苏鲁豫皖地区具有较大的影响力和覆盖面。心血管疾病重症监护病房(CCU)是淮海经济区第一个独立的心血管疾病监护单元,现有医护人员25人,全套的美国太空公司中心监护系统,对急性冠脉综合症、急性心肌梗死、恶性心律失常、心力衰竭等危重疾病有较高的抢救成功率,年救治危重心脏病病人1000余例。在全省率先开展急性心肌梗死再灌注治疗等研究,获省和徐州市科技进步奖多项。

专家连线



张培影

徐州市中心医院院长
主任中医师
江苏省中医学学会常务副理事长
江苏省中西医结合学会心血管专业副主任委员
江苏省“333跨世纪学术、技术带头人培养对象”

作为江苏省首批临床重点专科、徐州市医学重点学科,我院心血管内科的总体水平居江苏省先进行列,部分达国内先进水平,在淮海经济区及苏鲁豫皖地区具有较大的影响力和覆盖面。这次淮海介入心脏病学研讨会在我院的成功举办,对于我院心血管内科的发展,更好地为淮海经济区广大心血管疾病患者提供更高水平的服务,必将具有很大的促进作用。作为淮海经济区心血管专业的领头羊,为国内专家搭建交流与提高的平台,推动区域内心脏病介入治疗专业水平的发展与提高,我们中心医院责无旁贷。同时,建设在省内外领先、国内知名的心血管品牌专科,也是我们打造“淮海经济区第一医疗品牌”的发展战略,造福徐州及淮海经济区人民群众的重要举措之一。



曹克将

江苏省人民医院心内科主任、主任医师
中华医学会起搏、电生理学会副主任委员
江苏省医学会心血管病学分会主任委员

作为江苏省首批介入治疗准入单位,在冠心病的介入治疗方面优势突出,开淮海经济区经皮冠状动脉介入治疗之先河,年收治冠脉病人2000余例,其中PCI术1000余例。引进了淮海经济区第一台三维心脏解剖标测系统,开展了淮海经济区首例心房颤动消融术,将射频消融术治疗房颤的成功率大大提高。还成功开展了淮海经济区和省内首次经静脉安置埋藏式自动起搏复律除颤器,淮海地区首例双心室同步起搏治疗心力衰竭植入术,已累计植入各种心脏起搏器近2000例。在淮海经济区率先开展了先天性心脏病的介入治疗,已成功为500余例2-60岁的先天性心脏病病人实施了介入治疗,介入治疗24小时后患者即可下床活动,最快仅3天即可出院。心血管实验室承担了国家、卫生部和省科研课题10余项,成为淮海经济区一流的心血管实验室。

霍勇、曹克将两位教授发表了热情洋溢的致辞,介绍了国内外介入心脏病学最新进展,高度评价了徐州市中心医院近年来总体工作取得的令人瞩目的业绩和医院心内科的快速发展,认为徐州市中心医院在心脏病的介入治疗方面已在整个淮海经济区及省内外居领先水平;祝贺和感谢徐州市中心医院此次成功主办第六届淮海介入心脏病学研讨会,认为此次研讨会为国内心血管病专家提供了总结交流和提高的平台,促进了介入心脏病学的发展,是国内介入心脏病学专家的一次盛会,是6届淮海介入研讨会中规模最大、参与专家最多、影响最为广泛的一次。

市卫生局副局长俞军在讲话中对来自全国各地的专家代表表示热烈的欢迎。他说,各位代表都是在全国或者所在省市具有一定影响的心血管病权威专家,你们于百忙之中专程赶来徐州参加研讨会,既为我们带来了各位专家在心血管疾病治疗方面的新经验、新技术,也给市中心医院和全市的医疗卫生工作者带来了极大的鞭策和鼓舞,必将促进我市广大医技人员不断提高业务水平,努力做好本职工作,为全市人民提供更优质、更满意的医疗服务。

研讨会期间,霍勇、曹克将、马根山、陈明龙、孔祥清、杨志健、李东野等知名专家和本院心内科付强、官海滨等专家精彩的学术讲座、手术演示及病例回放,受到了与会代表的一致赞许和好评。
周庆洪

作为连续六届淮海介入心脏病学研讨会的主办方,徐州市中心医院不论在心脏介入手术的数量上,还是介入手术的质量上在苏北地区都是首屈一指,在整个江苏省也是名列前茅,徐州市中心医院完全有资格并且有能力举办这样的会议。近几年,在官海滨所长、付强主任等一批优秀人才的带领下,中心医院的心内科水平发展很快,对于冠心病、心律失常、先天性心脏病等心脏疾病的介入治疗的水平上有了很大的提高。心脏介入手术作为一种微创手术,不需开刀,术后基本看不出创伤,对于广大心血管疾病患者而言是一个巨大的福音。
而如今我们着重探讨的就是如何在技术已经成熟,并且广泛开展的基础上如何更加规范化的诊疗。这可以说是此次会议的一个亮点。